

Zgornjesavske

6.12.2013

## Izmenjujejo izkušnje

**Na Jesenicah je zaživel Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska, v katerega je vključena tudi Kranjska Gora.**

**URŠA PETERNEL**

Na Ljudski univerzi Jesenice so odprli Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska. Vanj je vključenih šest občin zgornje Gorenjske, tudi občina Kranjska Gora. Kot je poudarila direktorica Ljudske univerze Jesenice Maja Radinovič Hajdič, bo center različnim generacijam ponujal vsakodnevne priložnosti za izmenjavo izkušenj ter znanja, za medsebojno učenje in druženje. Tako bodo starejši prenašali znanje na mlajše in obratno, delovanje centra pa bo organizirano in strokovno podprto. V partnersko mrežo želijo vključiti čim več

partnerjev, za zdaj jih imajo 22 – vrtcev, šol, domov za starostnike, zavodov in ustanov ... Iz kranjskogorske občine se je doslej v projekt vključil Dom Viharnik. Ambasadorji centra so kuharski mojster Uroš Štefelin, bivši hokejist in hokejski trener Toni Tišler, nekdanji veslač in podjetnik Jani Klemenčič, nekdanja smučarka in podjetnica Alenka Dovžan in bivši župan ter predsednik Društva upokojencev Jesenice Boris Bregant, ki vsi izpostavljajo pomen medgeneracijskega učenja in izmenjave izkušenj med različnimi generacijami. Naj znanje kroži med generacijami! se glasi eno od njihovih gesel.



**Z odprtja centra na Jesenicah** / Foto: Gorazd Kavčič

### Brezplačni programi za občane Kranjske Gore

Ljudska univerza Jesenice za občane Kranjske Gore z januarjem organizira brezplačni program z naslovom Zgornjesavska dolina, zbudi se, skupaj nam lahko uspe, ki vključuje vsebine s področja kulturne dediščine, podeželja, trajnostnega razvoja, tujega jezika in računalništva, zaključí pa se s strokovno ekskurzijo v zamejstvo. Program se bo izvajal na področju občine Kranjska Gora. Za več informacij in vpis pokličite na sedež ljudske univerze (04 58 33 800). Število mest je omejeno. Prav tako januarja se začne drugo študijsko leto Univerze za tretje življenjsko obdobje občine Kranjska Gora. Ljudska univerza Jesenice vabi k vpisu v sekciji zdravje in italijanščina, programa financira Občina Kranjska Gora, zato sta za udeležence brezplačna. Informacije: Ljudska univerza Jesenice, 04/5833 809, info@lu-jesenice.net.